



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

1ª Retificação do Edital 2/2023 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA

CONVOCAÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES REFERENTE AO EDITAL 19/2022-RIFB/IFBRASÍLIA

SELEÇÃO 2023/1

O Diretor-Geral, do Campus Gama do Instituto Federal de Brasília - IFB, nomeado pela Portaria nº 463, publicado no D.O.U, de 07 de maio de 2019, no uso das atribuições, torna pública a retificação do cronograma referente à CONVOCAÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES do Curso Técnico em Administração – PROEJA (Educação de Jovens e Adultos) do Campus Gama, oferecido no 1º semestre de 2023, Edital Nº 19/2022-RIFB/IFBRASÍLIA – Seleção 2023/1, observando-se os seguintes termos abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

2.2.3 O período de matrícula será o seguinte :

PERÍODO DE MATRÍCULA EM VAGAS REMANESCENTES			
CAMPUS	DATA	PROCEDIMENTO	HORÁRIO
<i>Campus</i> Gama	Presencial entre os dias 06/03 e 10/03/2023*	Comparecer ao Registro Acadêmico do Campus Gama com toda a documentação exigida conforme item 2.2.2 deste edital.	Das 09h às 12h e das 13h às 19h30min

*Ou enquanto houver vagas.

II. LEIA-SE:

2.2.3 O período de matrícula será o seguinte :

PERÍODO DE MATRÍCULA EM VAGAS REMANESCENTES			
CAMPUS	DATA	PROCEDIMENTO	HORÁRIO
<i>Campus</i> Gama	Presencial entre os dias 06/03 e 31/03/2023*	Comparecer ao Registro Acadêmico do Campus Gama com toda a documentação exigida conforme item 2.2.2 deste edital.	Das 09h às 12h e das 13h às 19h30min

*Ou enquanto houver vagas.

Assinado Eletronicamente
RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Ramos Nobre Junior, DIRETOR GERAL - CD2 - DGGG**, em 16/03/2023 12:25:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 447326

Código de Autenticação: f1bf10752b



Campus Gama
Lote 01, DF 480, None, Setor de
Múltiplas Atividades, GAMA / DF, CEP
72.429-005